

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

Об состоянии и мерах, принимаемых Администрацией муниципального образования «Киясовский район», для привлечения инвестиций в район

Заслушав информацию заместителя главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» по экономическому развитию и муниципальной собственности Марусова И.В. по вышеназванному вопросу, районный Совет депутатов отмечает, что инвестиционная деятельность на территории Киясовского района регулируется законодательством Российской Федерации, Удмуртской Республики и правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Решением Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» от 19 декабря 2011 года №16 утверждена Схема территориального планирования муниципального образования «Киясовский район» на период до 2030 года. Указанным документом определены основные направления привлечения инвестиций на период до 2020 года, расчетные показатели — до 2030 года. Разработаны и утверждены Генеральные планы всех восьми сельских поселений района, которые отражают направления развития данных территорий. Во всех сельских поселениях разработаны и утверждены правила землепользования и застройки. В Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования "Киясовский район" на 2015-2020 годы и на период до 2025 года конкретизированы инвестиционные приоритеты района на 2015-2020 годы.

Принято решение еженедельно по понедельникам при Главе муниципального образования «Киясовский район» проводить час инвестора с целью обсуждения реализуемых и планируемых к реализации инвестиционных проектов на предмет проблем их реализации.

В соответствии с приоритетами государственной политики, в рамках полномочий органов местного самоуправления, постановлением Администрации муниципального образования «Киясовский район» от 28 октября 2014 года № 603 утверждена муниципальная программа «Создание условий для устойчивого экономического развития» в состав которой вошла подпрограмма «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций».

Для повышения доступности информации о неиспользуемых объектах муниципальной собственности список помещений и инвестиционные проекты, планируемые к реализации и реализуемые на территории Киясовского района, размещены в сети интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» http://kiyasovo.udmurt.ru в разделе «Инвестиционная привлекательность». На сегодня в районе сформированы четыре инвестиционные площадки, информация о которых также размещена в сети интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» и на Удмуртском инвестиционном портале http://www.udminvest.ru.

Главами сельских муниципальных образований ведется работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных паевых земель с целью последую-

щей передачи потенциальным инвесторам. По решениям суда в пользу муниципалитетов признано 187 долей площадью 1215,2 га, находятся на рассмотрении материалов в суде на 79 долей площадью 500 гектаров.

В соответствии с планом социально-экономического развития муниципального образования «Киясовский район» в 2015 году в сферу строительства планируется привлечь бюджетных инвестиций на сумму 197,2 млн. рублей.

Администрацией муниципального образования с начала 2015 года проведено 10 процедур торгов на право заключения муниципального контракта, в четырёх случаях торги не состоялись. Заключено контрактов на сумму на сумму 781 тыс. 558 рублей.

На сегодняшний день на территории района предприятиями различных форм собственности реализуются и планируются к реализации 14 инвестиционных проектов на сумму 185 млн. рублей, в том числе в области сельского хозяйства 8 проектов на сумму 157 млн. руб. и 6 проектов в сфере торговли и промышленности на сумму 28 млн. рублей.

В соответствии с пунктом 4 ст. 24 Устава муниципального образования «Киясовский район» Совет депутатов

РЕШАЕТ:

- 1. Информацию о состоянии и мерах, принимаемых Администраци муниципального образования «Киясовский район», для привлечения инвестиций в районпринять к сведению.
 - 2. Администрации муниципального образования «Киясовский район»:
- продолжить работу по созданию благоприятных условий для привлечения инвестиций;
- сопровождать и контролировать реализуемые и планируемые к реализации инвестиционные проекты на территории района;
- в срок до 15 мая определить ответственных для взаимодействия с инвесторами по направлениям деятельности;
- при реализации инвестиционных проектов проводить административные процедуры в соответствии с регламентами.
- 3. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» и разместить на на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Глава муниципального образования

«Киясовский район»

А.В.Максимов

с. Киясово27 апреля 2015 года№ 318